

煤球堆、废油桶、木头架子、旧凳子……

# 楼道堆积物让居民烦心又犯怵

文/片 本报记者 袁慧

随着气温逐渐降低,一些未集中供暖的小区燃起煤球炉取暖,煤球直接堆在小区楼道内。冬季气候干燥,是一年当中的火灾高发期。楼道或者地下室如果存放杂物或易燃物品,会存在极大安全隐患。9日,记者走访多个小区,发现不少小区楼道、地下室通道等公共空间内,煤球和废纸箱、塑料桶、旧家具等杂物凌乱堆放,不仅堵了居民的路,也急了居民的心。



在一拐角处堆满了杂物。

## >>调查: 公共空间堆放杂物很普遍

9日,记者走访发现,不少小区尤其是老旧小区单元楼里的公共空间堆放杂物的现象十分普遍。育才路某小区,在一号楼三单元地下室的过道里,记者发现在一处仅数平米的公共区域内,堆放了一个约一米高的废油桶,还有木头架子、旧凳子等物品,

物品上落满了灰尘。

随后,记者又调查了中山路、太原路、曹州路上多个小区,不仅地下室的公共空间被占,连楼道中也被废弃物挤满。

记者发现,这种现象多发生在老旧小区内,高层高档小区相对少一些。

## >>声音: 居民苦恼,物业无奈

对于小区内出现的这种现象,市民张女士也很苦恼,“本来还能临时放辆电动车什么的,现在什么都不能放了。”家住中山路一家属院的张女士说,单元楼的入口都有一块较为宽敞的公共区域,平时放置电动车等很方便,“现在从地面到顶端全是纸箱,旧的不见了,新的又堆上来。”

张女士说,她曾向小区物业

反映过多次,但收效甚微。

对于居民的反映,不少小区物业工作人员也很无奈,他们称楼道里的杂物多是个人物品,物业也曾清理过多次,但清理完不久,这些东西又回到原处。“我们即使贴了通知,但居民仍旧我行我素,我们实在没有办法。”该工作人员颇为头疼地说,希望住户都能自觉遵守小区规定。

## >>提醒: 堆放杂物有严重的消防隐患

楼道等公共空间堆放杂物,占据空间影响居民出行,还有严重的消防隐患。

开发区公安消防大队参谋肖宇寒告诉记者,楼道作为火灾时的重要消防通道和安全出口,如果被住户的杂物占据,会对救援造成影响。如果楼道内堆放易燃

的物品,则还很容易引起火灾。

肖宇寒说,居民应多培养邻里意识,共同维护居民环境,小区物业公司也应加大工作力度,要求居民及时将公共空间内堆放的杂物进行处置。如果居民不肯清理,则由物业即刻统一处置。

## 百名心血管病患者 免费冠脉造影检查

本报菏泽12月9日讯(记者李德领) 8日,“关爱老人心脏健康 鲁心医院在行动”启动仪式在菏泽鲁心医院举行,医院将对牡丹区、开发区、定陶的100名贫困家庭、伤残军人等心血管疾病患者免费做冠脉造影检查,届时医院将请北京阜外专家亲自操作。

据菏泽鲁心医院院长文国赞介绍,当前老龄化社会群体日益加重,伴随而来的就是高血压、糖尿病、冠心病等疾病的逐步增多,其中冠心病逐渐威胁健康的第一因素,而冠心病诱发心肌梗引起的致死、致残率在有些地区可达到40%—60%左右,“冠脉造影则是冠心病诊断的金标准,此次活动为患有冠心病的老人,提供一个诊断和前期预防治疗的方向。”

此次活动将在牡丹区、开发区选取百名心血管疾病患者免费做冠脉造影检查,由北京阜外专家检查,从各乡镇筛选需要心脏造影检查并符合条件的患者给予免费检查。

巅峰驾控乐趣 尊享卓越品质

# 上海大众斯柯达New Superb速派

上市将近四个月的上海大众斯柯达New Superb速派不但以典雅大气的外观吸引了众多消费者的目光,更以超凡卓越的内在品质俘获大批高端B级车消费者的青睐。New Superb速派澎湃的动力性能、卓越的跨级配置与主流高级轿车消费人群卓尔不凡的社会地位与审美价值观高度契合,同时也以质感尊贵的全新旗舰气质为消费者带来高品质的驾乘体验。

## 巅峰性能尽享驾控乐趣

New Superb速派全系搭载大众汽车集团极负盛誉的TSI发动机,提供了经过优化的1.4TSI、

1.8TSI和2.0TSI三种动力选择,以领先业界的技术水平令驾乘者体验到激情四射的驰骋快感。同时,三款TSI发动机匹配了大众汽车集团享誉全球的DSG双离合变速箱,源自保时捷技术的Tiptronic 6速手自一体变速箱以及经典的5速手动变速箱。在动力系统和传动系统的完美配合下,强劲高效的动力输出与细腻平稳的换挡表现相得益彰,为车主带来无与伦比的驾控乐趣。此外,New Superb速派采用了稳定可靠的前麦弗逊式独立悬挂和后四连杆式独立悬挂,将操控性与舒适性完美融合,并标配ESP电子车

身稳定系统、HHC坡道辅助控制、TPMS轮胎气压监测系统、EPS电子精确控制助力转向、GRA定速巡航功能等诸多驾控辅助配置,以扎实出众的底盘科技为车内人员带来舒适顺畅、平稳安全的驾乘体验。

## 智能配置尊享卓越品质

在舒适性和便利性方面,New Superb速派将领先科技与人性化关爱融为一体,以众多跨越同级的智能配置全方位满足消费者的驾乘需求。

New Superb速派配备了领先同级车型的PLA 2.0智能泊车辅助系统,能在狭小位置通过多次移

位实现水平泊车,并新增开车出库和垂直泊车的功能,满足车主日常各种驻车需求。再加上智能倒车影像系统、数字式无盲区PDC倒车雷达等配置,New Superb速派可以帮助车主轻松实现安全、便捷的驻车。在灯光科技上,New Superb速派全系配备有晶璨水晶切割双氙气大灯,高配车型还带有琉璃导引式日间行车光带、大灯清洗和AFS随动转向系统,配合辉亮晶钻雾灯转向辅助照明系统,为车主带来节能、安全的照明体验。值得一提的是,诸如前后排一触式电动防夹车窗、双层电动防夹天窗、RNS 315

智能语音多功能导航系统、高保真八声道立体环绕音响、蓝牙手机系统、气动无骨雨刷、多功能后视镜、免钥匙进入及一键启动等智能配置在New Superb速派身上均有装备,营造出便捷舒心的高品质驾乘环境。

作为上海大众斯柯达品牌倾力打造的尊贵力作,New Superb速派以优越高效的性能和跨越同级的配置为内外兼修的成功人士营造出高品质的驾乘体验。相信这款集典雅沉稳与低调奢华于一身的旗舰B级座驾,将在中国主流高级轿车市场自成一派。

# 大众网菏泽站招聘记者及运营精英六名

大众网菏泽站(菏泽大众网)是经省、市委外宣办批准设立的大众报业集团大众网第四个直属分站,是拥有新闻采访权,能够独立发表原创新闻的综合性新闻网站,拥有新闻频道、大众论坛、齐鲁手机报、齐鲁手机杂志等全媒体新闻发布平台。

2011年12月1日建站以来,菏泽大众网坚持影响有影响力者,以

“发布权威新闻,引导网络舆论,关注社情民意,服务大众生活”为宗旨,重点对菏泽城乡所发生的新闻事件进行客观、全面、及时的报道,网站始终坚持宣传、服务并重的原则,全力搭建菏泽最大、最权威的信息资料库。

现因网站发展需要,招聘记者和运营精英各三名,男女不限,参与菏泽大众网日常的新闻采写和运营,活

动策划:

- 1、新闻记者要求全日制本科及以上学历,踏实勤奋,责任心强,有新闻理想,热爱新闻事业;
- 2、运营人员要求专科以上学历,有从业经验、能独立策划组织活动者优先;

有意者请发送个人简历至dzwhzjzz@126.com并注明应聘,或电话联系0530-5122000、15908045678。